

贺 词

一元复始迎新岁，万象更新展鸿猷。值此辞旧迎新、喜庆吉祥的美好时刻，我谨代表一汽解放发动机事业部的全体职工，向海内外全体用户，向各整车厂、经销商、服务商、代理商、供应商等合作伙伴，向长期以来关心、支持、帮助我们的各级领导和社会各界朋友，向离退休职工及职工家属，致以诚挚的问候和新年的祝福！

新故相推，日生不滞。在风雨兼程中，我们告别了极不平凡的一年。回顾这一年，事业部全体干部职工上下同欲、克难奋进，征途充满艰辛，奋斗成果丰硕！

初心如磐，奋楫笃行。2021年，是中国共产党百年华诞之年。在振奋人心的欢呼中，我们纵深推进从严治党，持续深化党史学习教育，从百年征途中汲取精神力量；扎实推进“我为群众办实事”实践活动，在广大群众中凝聚发展动力；倾力打造“1158”标杆党建体系，以过硬基础高举“领航”旗帜。这一年，我们豪情万丈；这一年，我们高歌前行。

百舸争流，勇立潮头。2021年，是“十四五”规划起步之年。在复杂多变的市场上，我们紧紧围绕解放公司的决策部署，聚焦用户需求，锚定年度目标，在国六攻坚中披荆斩棘，在质量提升中殚精竭虑，在产能突破中挥洒汗水，在降本增效中深挖潜力，在管理变革中精益求精，企业经营稳中有进。这一年，我们栉风沐雨；这一年，我们再谱新篇。

矢志不渝，砥砺前行。2021年，是重大创新深耕不辍之年。在自主自强的号召下，我们以重大技术创新为重要载体，全力攻坚卡脖子技术，双燃料项目取得重大突破，自主共轨项目突破关键环节，组合动力等“黑科技”有序推进，切实

将关键核心技术掌握在自己手里，企业核心竞争力不断增强。这一年，我们艰苦奋斗；这一年，我们勇往直前。

行而不辍，未来可期。展望2022年，我们将面对复杂多变的外部环境、日趋激烈的市场竞争，任务将更加艰巨、考验将更加严峻。但我们始终坚信，狭路相逢勇者胜，越是艰险越向前。新的一年，我们将坚定信心、直面挑战，勇闯难关、奋力拼搏，全力以赴把民族汽车品牌搞上去。

踔厉奋发，踵事增华。在新的一年里，我们将牢记习近平总书记视察一汽时的殷切嘱托，勇担打造“民族品牌，高端动力”的使命，在冲刺“中国第一、世界一流”的征途中，勇担历史使命，展现时代担当，

全力支持解放持续领航，全力推动中国内燃机产业可持续发展。

埋头苦干，勇毅前行。在新的一年里，我们将坚持用户导向不动摇，加快产业升级步伐，加速“数智化”转型进程，着力在技术创新、产品开发、质量提升、市场服务等重点领域取得新突破、再上新台阶，以过硬的产品、更优的服务，为广大用户创造更大价值，为社会发展贡献更大力量。

不忘初心，方得始终。在新的一年里，我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，积极贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，弘扬伟大建党精神，纵深推进“1158”标杆党建体系建设，强根铸魂，凝心聚力，切实

把党建优势转化为发展胜势，为企业高质量发展提供坚强的政治保障。

风劲帆满图新志，砥砺奋进正当时。2022年的征程已经开启，发动机事业部将紧紧围绕解放公司各项决策部署，以强烈的使命感、责任感和紧迫感，自立自主、自强不息，尽职尽责、尽心竭力，奋斗奋进、奋发有为，驰而不息打造民族品牌、高端动力，持之以恒做强做大解放发动机自主事业，为解放早日实现“中国第一、世界一流”的战略目标，为党续写新的百年辉煌篇章，做出新的、更大的贡献，以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！

最后，衷心祝愿大家新年快乐，阖家幸福！



解放动力

钱明荣

一汽解放总经理助理
发动机事业部党委书记、总经理



2022

一汽解放发动机事业部 贺